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Le cheval d’or

Compléte la premiére phrase du renard.
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Gw wols, loul o VN VRN oVaVaV VAU (Vo VaVv que W T as Lo OJI}%. »

Relie chaque action a son résultat.

Le jeune homme met Il se met & hennir
Q_“ 2 .

loiseau d’or dans la cage d’or. _~ puissamment.

Le jeune homme met o Il se met A pousser
s ]

la selle d’or au cheval d’or. des cris stridents.

Entoure la bonne réponse.

(clans Pécurie d’un chﬁteau'.‘)
Le cheval d’or se trouve <: e "
dans le parc d’un chiteau.
) (Ia vilaine selle de bois et a?cuzr)
La selle qu’il faut mettre est -<: R e
la belle selle en or.

Réponds.

Comment le jeune homme arrivera-t-il au chiteau ? D}, AV WD, QAL

chidteon em, comhimacmd f'o’u,ﬁoufm {oul, droil.
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Que feront les palefreniers ? Pres Tau,J(xﬁ{uafn,w’.a dovmizond, el non
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Leromds.

Pourquoi le jeune homme choisit-il la selle en or ? - qu U i Akl nas
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Ecris wlews, W/E pour le masculin ou mwu%e pour le féminin.

un ~vews chiteau sa el mbre
. . pp I -

une Aiedle maisoh un ~sieil arbre

son 'L?’:&“;‘.,J; ami un ~sews cheval

Ecris et retiens I'orthographe de deux mots.
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